מבחן 3#    י"ב 5 יח"ל

אהל שם

פרק א: ענו על 2 מתוך 3-1.

1. במשולש ABC נתונות הצלעות a,b,c בהתאמה.

    DC ו- EB הם חוצי הזוויות  B

 ו-  C

 בהתאמה.

1. הביעו את AE ו- DA בעזרת a,b,c.

2. עבור b=c, הוכיחו כי 
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 וחשבו את DE.
2. מצאו לאילו ערכי m אחד משורשי המשוואה: 
[image: image2.wmf]2
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    גדול מ- 5 והשני קטן מ- 3.

3. הוכיחו באינדוקציה, או בכל דרך אחרת, כי אם: 
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     אז 
[image: image4.wmf]n
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 מתחלק ב- 7 ללא שארית.

פרק ב: ענו על 2 מתוך 6-4.

4. חקרו חקירה מלאה את הפונקציה: 
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 כולל שרטוט.

5. נתון משולש שווה שוקיים החוסם מעגל בעל רדיוס R.

    מצאו את אורכי צלעות המשולש עבורם שטחו מינימלי.

6. המשיקים לגרף הפונקציה 
[image: image6.wmf]()
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 בנקודות שבהן 
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 ו- 
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 יוצרים עם הכיוון

    החיובי של ציר ה- x זווית של 
[image: image9.wmf]45
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. נגזרת הםונקציה היא: 
[image: image10.wmf]2
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    מצאו את 
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פרק ג: ענו על 2 מתוך 9-7.

7. א. פתרו את המשוואה: 
[image: image12.wmf]1
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    ב. פתרו את המשוואה: 
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8. פתרו את האי-שוויון: 
[image: image14.wmf]534
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9. א. פתרו את המשוואה (למצוא את x): 
[image: image15.wmf]333
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    ב. פשטו את הביטוי: 
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